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egrieknek. A folytatásban belelen
dült a hazai csapat, amelynek ala

posan feljavult a védekezése, ráa
dásul Kárai Balázs és Bedő Krisztián
centerjátékára nem volt ellenszere
a hollandoknak. Az összpontosítás

Fötényes"
győzelmek

A Szolnok idegenben, az Eger
hazai medencében NYERT NAGY

^JKÜLÖNBSÉGwLa Bajnokok Ligája"
csoportkörének hatodik fordulójában.
A B-csoport másik magyar ér

dekeltségű mérkőzésén az Eger a
holland Alphen együttesét fogadta.
A közönség megtöltötte a Bits-

key uszoda lelátóit, és a kétnapos,
nyolccsapatos utánpótlástorna

BAJZÁTRAFAEL
LAKNER GÁBOR

Acímvédő Szolnok a monteneg
rói Herceg Növi vendégeként
szállt medencébe a vízilabda

Bajnokok Ligája idei első játéknapján.
A kéthetes téli szünetet követően Cseh
Sándor vezetőedző mindenekelőtt
összeszedett játékot kért csapatától,
amely ennek megfelelően kezdte a
mérkőzést. A szolnokiak az első két

negyedben állva hagyták ellenfelüket:
miközben tetszés szerint lőtték a gó
lokat, védekezésben lenullázták a ha
zaiakat. Az első montenegrói találatra
a huszadik percig kellett várni, addigra
a Dózsa kereken tízet rámolt be. A

folytatás már kiegyenlítettebb játékot
hozott, a fölényes vezetés tudatában
kicsit visszavett a tempóból a címvédő,
de így is hatalmas különbséggel, 16-
4-re győzött a montenegrói válogatott
gerincét adó Herceg Növi ellen.

résztvevőinek is köszönhetően kivá
ló hangulatban kezdődött a találko
zó. Elhibázott ötméteres és kimaradt

előnyök után a hatodik percig kellett
várni a mérkőzés első góljára, me

lyet a jó formában pólózó - a végére
négy találatig jutó - Angelosz Vla-
hopulosz szerzett. A vendégcsapat
az új edző, a szerb Nemanja Szte-
vanovics irányításával az első nyolc
percben egyenrangú partnere volt az

11-2-es vezetést követően csök
kent, így az Alphen is levegőhöz ju
tott, de a végjáték ismét a 15-4-re
jobbnak bizonyuló egrieké volt.
„A papírformának megfelelően

alakult a mérkőzés. Az első ne
gyedben még érződött, hogy most
kezdtük el az edzéseket, de utána
jó volt a játék, és simán nyertünk”
- értékelt elégedetten a két gólt
szerző Kárai Balázs.
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